
Megoldás. A rá
spontokat a koordináták 3-as maradéka alapján 9 
soportba tudjuk osztani. Ha a 9 rá
spont

között van 3 olyan, amely ugyanabba a 
soportba tartozik, akkor az általuk meghatározott háromszög súlypontja

rá
spont.

Ha semelyik 
soportban sin
s 3 
sú
spont, akkor mindegyik 
soportban 0, 1 vagy 2 pont van. A maradékok szerinti


soportokat rendezzük a következ® táblázatba:

(0; 0) (0; 1) (0; 2)
(1; 0) (1; 1) (1; 2)
(2; 0) (2; 1) (2; 2)

Ha a 
sú
spontok 
sak négyféle 
soportból kerülnének ki, akkor legfeljebb 4 · 2 = 8 
sú
spont lenne. Tehát legalább

5-féle 
sú
spont van a rá
skilen
szögben.

Ha az 5-féle 
sú
spont közül 3 egy sorban vagy egy oszlopban van, akkor az ezek által meghatározott háromszög

megfelel®.

Ha van 3 olyan, ami különböz® sorban és különböz® oszlopban van, ezek szintén megfelelnek.

Próbáljunk meg 5 pontot kiválasztani a táblázatból úgy, hogy semelyik három ne legyen egy sorban, illetve egy

oszlopban, és semelyik háromra ne teljesüljön, hogy mind különböz® sorban és oszlopban vannak. Ekkor két sorból 2,

egyb®l pedig 1 pontot kell választani.

Ha az 1. sorból kiválasztunk kett®t, és a 2.-ból pedig egy olyat, ami az egyik el®bbivel megegyez® oszlopban van,

akkor a 3. sorból már 
sak egyet tudunk a feltételeknek megfelel®en kiválasztani.

Ugyanez a helyzet, ha a 2. sorból olyat választunk, ami az els® sor mindkét elemét®l különböz® oszlopban van.

Tehát bárhogyan választunk ki így 5 
soportot, ezek közül lesz három, amelyekbe tartozó három pont által meg-

határozott háromszög súlypontja is rá
spont.
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